

Вечерняя Пермь,
г. Пермь, 4 декаб.

1970 г.

РУССКАЯ МЫСЛЬ О БЕТХОВЕНЕ

Музыкально-нотная группа областной библиотеки имени М. Горького открыла выставку книг, статей, текстов музыкальных произведений, посвященную двухсотлетию со дня рождения Людвиг ван Бетховена.

Оформляла и подбирала литературу к выставке опытный библиотекарь М. А. Булышко, которая стремилась широко и глубоко показать панораму русских мыслей о Бетховене.

Почему нам так дорого имя великого музыканта? Потому, что творчество Бетховена революционно. Бетховенские симфонии захватывают нас своим могучим дыханием свободы. Недаром его творчество ценили В. И. Ленин, А. В. Луначарский, русские революционные демократы. На выставке особую ценность представляют такие обзорные произведения, как «Русская мысль о музыке» Ю. Кремлева, где собраны воедино статьи, высказывания русских деятелей культуры, в том числе и о Бетховене.

Книги, представленные на выставке, раскрывают весь жизненный и творческий путь немецкого композитора, чье имя вечно будет жить в сердцах людей.

Отдел искусства библиотеки получил магнитофильмы, которые будут демонстрироваться в актовом зале в дни празднования юбилея. По коллективным заявкам можно прослушать магнитофильмы «Бетховен — певец революции», «Симфонии Бетховена».

З. ПОСОХИНА,
старший библиограф
библиотеки имени
М. Горького